
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 14 серпня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

14 серпня під головування депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

На засіданні комісії розглянуті питання: про затвердження Програми 

ведення містобудівного кадастру м. Кропивницького Кіровоградської області 

на 2025-2027 роки; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального 

господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 

2022-2024 роки» (зі змінами). 
 

14 серпня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської ради Олег 

Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін та Сергій Колодяжний, керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, керівники виконавчих 

органів міської ради. 

На засіданні комісії розглянуті питання: про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про внесення 

змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421 

«Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, 

бойових дій у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти 

України та членів їх сімей на 2023-2025 роки»  (зі змінами); про внесення 

змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 

«Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»   

(зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від  

19 грудня 2023 року № 1771 «Про затвердження Міської програми 

профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2024-2026 роки» 

(зі змінами); про затвердження Програми створення та використання зелених 

насаджень на території Кропивницької міської територіальної громади             

2024-2027 роки; про затвердження Програми ведення містобудівного 
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кадастру м. Кропивницького Кіровоградської області на 2025-2027 роки; звіт 

про виконання бюджету Кропивницької міської територіальної громади  

за І півріччя 2024 року. 

Також розглянуто та погоджено рішення Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради від 13 серпня 2024 року № 823 «Про 

перерозподіл видатків по управлінню культури і туризму Кропивницької 

міської ради за бюджетними програми в межах загального обсягу бюджетних 

призначень на 2024 рік». 
 

14 серпня відбулося засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради з головами депутатських фракцій, груп та головами постійних комісій 

міської ради. 

За результатами погоджувальної ради обговорено та запропоновано до 

розгляду  додаткові питання до порядку денного дев’ятої сесії Кропивницької 

міської ради восьмого скликання. 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

14 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 6; про затвердження 

індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування - 25; про визначення порядку спілкування бабусі з дитиною, яка 

влаштована в сім’ю патронатного вихователя - 1; про доцільність 

позбавлення батьківських прав - 1. 
 

14 серпня відбулось засідання комісії по вирішенню земельних спорів 

під головуванням директора департаменту  містобудування та земельних 

ресурсів - головного архітектора міста Романа Лунгола.  

Комісією розглянуто земельний спір щодо непогодження меж 

земельних ділянок заявника суміжними землекористувачами за адресою:                

вул. Макеєвська, 32.  

За результатами комісії погоджено межі земельної ділянки заявника. 
 

14 серпня відбулась нарада з керівниками навчальних закладів міста та 

офіцерами служби освітньої безпеки. 

Участь у нараді взяли начальниця управління освіти Кропивницької 

міської ради Лариса Костенко, начальник відділу служби освітньої безпеки 

управління патрульної поліції в Кіровоградській області, капітан поліції 

Антон Левандовський та начальниця відділу зв’язків із громадськістю 

управління патрульної поліції в Кіровоградській області, капітан поліції 

Оксана Білоброва 

Розглянуто питання щодо організації роботи 14 офіцерів служби 

освітньої безпеки. 
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14 серпня під головуванням заступника голови Подільської районної у 

місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради 

Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.           

Розглянуто 8 протоколів про адміністративні правопорушення, 

передбачене статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. 

На 5 осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу,                 

закрито 2 справи, перенесено розгляд 1 протоколу на наступне засідання 

комісії. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 14 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Євгена Тельнова, 

Вокзальної, Великої Перспективної, Академіка Тамма, Яновського, 

Кропивницького, Княгині Ольги, Тараса Карпи, Віктора Чміленка, Шевченка 

та бульвару Студентського.  

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, видано 21 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

Ситуація на споживчому ринку 
 

14 серпня спеціалістами управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку 

міської ради проведено з 56 суб'єктами господарювання по вул. Великій 

Перспективній, в межах вулиць  Преображенської  та Шевченка, 56, 

роз'яснювальну роботу щодо долучення суб'єктів господарювання та 

покупців до загальнонаціональної хвилини мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України та 

надано копію рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 

13.08.2024 № 785 «Про організацію церемонії  вшанування пам'яті загиблих 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти України». 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2060)  


